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b} den Krimmungsradius p von ¢ in S .
L * o0

Y X — yrx

Skizzieren Sie ¢ fiir §

c)

Aufgabe 3: mQ z= Flr,y) =a- (2% - &v + (z = 1) mit a = const # 0 die Gleichung einer
Flache [F] . Ermitteln Sie

a) Gleichung und Skizze der Schnittkurve P von [F] mit der (y, z)-Ebene, @
=
WJ/“N” Q,@Nl\l\\. E l.I/\//J I.DVO B \~+\_
a<o .
T X=o [F]-6&L 5 sy
b) die Koordinate xp so, daff die Tangentialebene 7 von {£] im Punkt w?w}wl
parallel zur (z, S m,_um:m _mn - V X @
T F= ~y) A‘mxv + 2(x- O \ND\
e . - — .
_ Fy= ppmx y) -1) =o lwv Xw! T oy .

1 s Q) = ——— .@@. Qe -
x,\x,r\;\*wfv‘in wmx:\‘;/.NQXAX.;v..SNMQ; L0 ¥4 Lan 44 =0 1 Xz -2 /aga [\l oo o
9 X m.wx.ﬁf..)v‘q . O oo ] un o ,\

_ z, = 1 v = Fo 2ty Sah
=1 7 > P (%0, %5 L L. &
c¢) die Art von P (Extremum oder Sattelpunkt von [F]) beia=1lund a= -1 . @ ‘
/ 3 _ - 2 _
Uy Fux HNN\.Q,RX| xqv«w x?m,lfo&,wx |uv+m — §a+2
o x . i p
B ) P = EL = tax =-wa  Fy.= 2
Xu qx \.v_ P / \ B u - Q‘
. (T
(e
l: 2
_ rw = QQA A~ (- = % > O
E a=1 a xx ,.Q A v m v

=% P Mweaone

*XX =70 >0
& a=-1: D = £ N &w duv Almv.mwv m# Hlm\v <o
> P Jaketpusy

\

Aufgabe 4: Durcii 7 = 1+ cosd mit 0 < ¢ < 7 ist eine ebene Kurve ¢ in Polarkoordinaten

gegeben.
a) wmno%:m: Sie die Bogenldnge s von € . m::,&w 1+ cos¢ =2cos? % . @
s = T
= ﬁ(ﬂe ..\mq ot D\wo %w\&(%}wov :T?.wnommmv ,\iwo

.ft.!v;!(?/

% ﬁbs\ ?rmomn\berQ&w&M\% % mf,@mvov dp
L

Aﬁ M\A\. momn% dp Nm,%mou
S £ 7% 2
= \ — 1\ -
. «M\J Vbll..b
L
b)  Skizzieren Sic ¢ . 2 |4 \ O [1.7

Aufgabe 5: Ermitteln Sie die Lésung y = &AHV der Differentjalgleichung y" = 2y - (1 + y?) mit
den Anfangsbedingungen y = 0 und y’ = 1 bei 2 = 0. Hinweis: Substituieren Sie v = y’ und
{assen Sie v als Funktion von y auf.

70 rﬁw

dv o dv - 'y P
dy ax .
Mluu qm%/wﬁ = HMI“NI/A\\Wqu.p Fepeialel =3 Q
A Ere v = Tl dy Sy gt
A m e e o g Eq b@?@
U ABs y=0 u=q be x=o = k=14 =TI D
@lc“ 2 T
a¥ i gy =+ Y=y @
dy — = HV\G} Xt
(A e - — Jdx =x+C =P m C
L) e fom g Y 5% %\A J v

ﬁl\_\\ Losung y = JNQ\.« X
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